



## 我的爸爸在“疫”线



镇海区骆驼中心学校401班  
陈钰航(证号1018367)  
指导老师 王玲玲

我的爸爸是一名公安特警,每天非常忙碌,早出晚归,经常外出巡逻、执勤……默默地为社会贡献自己的力量。

12月6日,一场突如其来的疫情让镇海忙碌了起来,我的爸爸也不例外。当天凌晨我醒来,“妈妈,爸爸去哪了?”我问道。原来爸爸昨晚半夜接到单位命令,连夜和他的同事们到抗疫一线去了。

因为这场疫情我已经大半个月没见到爸爸了,我好想他呢!看不到爸爸,我就和他视频。视频中,我才知道他和他的同事们在镇海区涉疫小区执勤,一次轮班十二小时,在这十二个小时内,不管白天黑夜、刮风下雨,都得牢牢守住疫情防控阵地。想着这样危险困难的工作,想着他直面接触疫区群众,想着他在外面吹着冷风,也不能睡个安稳觉,我不禁留下了眼泪。爸爸,您在我心里就是一个大英雄!

爸爸,您逆行的背影,我让懂得了无私奉献和尽忠职守。爸爸,我为您感到自豪!爸爸,我们等您安全归来!

## 放学路上

宁波市四眼碶小学新河校区301班  
潘奕甯(证号1018773)

我的放学路,有时长,有时短,有时香,有时美。

外公喜欢载着我穿梭在各种小巷。其中有一条,我称之为“美食天堂”。每次一拐进这条小巷,各种香味扑面而来。我的脚就被香气勾住了。“古茗”的奶茶香,糖炒栗子店的焦糖香,还有我最喜欢的烧饼的葱香。

秋天的放学路上,总有圆月相伴。有时,我一抬眼就看见月亮正站在电线杆上。它的身体胖乎乎的,蛮像一个小娃娃,还是一个调皮的小娃娃。一路前行,这个胖娃娃也一路溜着电线,从这一头荡到另一头,玩得不亦乐乎。哈哈,原来,它在荡秋千啊。咦,小月亮怎么不见了呀?啊,原来它在和我们捉迷藏呀。只见小月亮一溜烟跑到了大树后面,可是它太胖了,还有一大截身子没藏进去呢!于是,它又躲到了楼房顶上,可是它却忘了把自己的脑袋藏起来了。我忍不住哈哈大笑起来,欢笑洒满了一路,连妈妈都被我逗笑了。

有时,回家路上已经满天星斗了,我们路过一条繁华的街道。这街道是如此宽阔,两边有闪亮的广场,有精彩的喷泉,有灯光绚丽的大楼。秋日的凉风吹拂起我的短发,它们纷纷起立,变成了一个个感叹号,与我一同赞叹这美丽的夜景。

一路行,一路尝,一路赏,在我的心中留下一条如此欢乐又如此美丽的放学路。



## 山野

宁波市第二幼儿园银杏树班  
俞溯恒(证号1019320) 指导老师 钱雨婷

## 淘气的小花猫

鄞州区钟公庙中心小学203班  
王秋悦(证号1018606)  
指导老师 陆苗茵

楼下的奶奶家养了一只可爱的小花猫,它的头圆圆的,小小的。蓝色的眼睛下面还有一张粉色的小嘴,就像一颗小樱桃。它身上以白色为主,耳朵是金色的,身上掺杂着小片小片金色的毛,就像一朵朵会跳的云。四只爪子也是金色的,可爱极了!

周六的天空嵌着一轮金光灿灿的太阳,一片白云像在碧海上的孤帆,在晴空遨游。楼下的枫树上不知什么时候晒了几条鱼,这时,我看见这只小花猫轻手轻脚地从围墙上走了过来,“咪溜”一下窜到了树上,它找了一个舒适的树叉,坐在那里津津有味地吃了起来,还时不时地用前爪抹抹嘴,仿佛在说:“真是人间美味,今天可以饱餐一顿。”我站在树下盯着,它竟丝毫没有察觉到呢!瞧它那贪吃的样子,妈妈情不自禁地拿出手机想拍的时候,只见它又“咪溜”一下窜到了车底下。

晚上,当我和弟弟玩得正开心的时候,弟弟说:“姐姐,你看,有一只猫正看着你呢!”我回头一看,那不就是早上偷鱼吃的小花猫吗?小花猫看见我走过去,它也慢慢地走了出来,看着我低声地“喵”了一句,仿佛在说:“谢谢你!小姐姐,没有把我今天做的错事告诉奶奶,我下次不会了。”“贪吃的小机灵鬼,以后来姐姐家吃鱼。”我冲它笑了笑。“喵——”小花猫欢快地叫着跑远了。

这真是一只可爱又淘气的小花猫。

## 有魔力的书

慈溪市慈吉实验学校202班  
王翌帆(证号1018057)  
指导老师 戚坚玲

开饭了,妈妈端着热气腾腾的饭菜来了。爸爸指着儿子的空位说:“咦?我们的儿子去哪了?”妈妈手指着楼上说:“你去儿子的书房看一看。”

爸爸走上楼,推开门想一看究竟。哈哈!儿子正懒洋洋地趴在地上,翘着腿,双手托着下巴,正在专心致志地看书呢!

爸爸催促着说:“儿子,赶紧下楼吃饭。”儿子依依不舍地离开了书房。爸爸好奇地弯下腰,瞄了一眼这本书,心想:“是什么让儿子这么入迷呢?”

儿子和妈妈坐在餐桌前,可是爸爸没有来。他们等啊等,等到饭菜都凉了,还是没有等来爸爸。妈妈生气地指着楼梯口说:“你给我把爸爸叫下来!”

结果,儿子看见爸爸也被这本书深深地吸引了……

这真是一本有魔力的书啊!

## 我家的菜园

慈溪润德小学203班  
马栩吉(证号1019863)  
指导老师 丁咪芬

我家的菜园真有趣。看,这里是小青菜,这里是包心菜,快看快看,这里还有胡萝卜呢!哎呀哎呀,小青菜里还有小虫子,可把我吓了一跳。仔细观察一下,这里有一只小蜗牛。它背着一幢大房子,慢慢地往上爬。突然,飞来一只小甲虫。哎呦,小心,差点撞上小蜗牛的房子了呢!远处,还有一只蝴蝶在翩翩起舞,好像在舞蹈比赛。

爷爷,快来!我们一起拔萝卜吧!一只手抓住菜叶,另一只手抓住胡萝卜,然后腰往后倒,哎呀哎呀拔萝卜!哎呀哎呀拔萝卜!最后我终于把萝卜拔起来了,好开心呀!

我家的菜园真有趣!



## 挹露

高新区梅墟中心小学401班  
叶漠淇(证号1019555) 指导老师 李佩芸

## 特殊的经历

高新区实验学校翔云校区202班  
蔡桓宇(证号1019527)  
指导老师 叶玲燕

半夜,睡梦中的我被眼睛疼醒,我难受得一直哭,爸爸妈妈非常着急,立马带着我去医院。因是凌晨,我们只能让急诊医生帮我看,当时,我太疼了,睁不开眼睛,医生没办法治疗,只能让我们等到八点门诊医生上班。妈妈就抱着我和爸爸在车子上等,等待的时候非常的漫长,我们终于熬到了早上,爸爸妈妈飞快地带我来到了门诊医生那,医生伯伯用仪器一照,发现是我的眼角膜破了,医生伯伯让我在家好好休息三天,闭目养神!

这三天,我戴着眼罩,感觉我的世界是黑暗的,我又难受又害怕,幸好爸爸妈妈一直陪伴着我。每隔两个小时,妈妈还要帮我涂药膏,吃饭、上厕所、洗澡都需要妈妈帮助。

这真是一个特殊又难忘的经历啊!

## 牙仙子的金币

高新区实验学校翔云校区205班  
潘思妍(证号1019427)  
指导老师 余娜

今天我去看牙齿,医生说要拔两颗乳牙。只见医生拿出一把又大又尖的钳子,我吓了一大跳,一边躲,一边哭着叫妈妈。妈妈说:“你还想要金币吗?只有拔牙后,你才会拿到牙仙子的金币。”一想到牙仙子,我就不那么害怕了。我在心里数数,数到10的时候,一颗牙齿就拔出来了。不一会儿,两颗乳牙都拔好了。

晚上回家,我把两颗乳牙装在盒子里,然后小心翼翼地放在枕头底下。我问妈妈:“牙仙子是神仙吗,她住在天上?我想去找她,看看她长什么样。我坐飞机能找到她吗?”妈妈笑了笑,说:“等你睡着的时候,牙仙子就会来找你啦!她会把你的牙齿带走,然后给你金币。”

第二天早上一睁开眼睛,我就去枕头底下翻找,果然有两块金光闪闪的金币。我现在已经有8块金币了。

## 我的“新朋友”

鄞州区云龙镇王笙龄小学204班  
黄诗玲(证号1010194)  
指导老师 冯旭

回到家,我惊呆了,妈妈竟然给我买了一箱书。又多又重,扛都扛不动,我吓得瘫软在地。妈妈说:“这是你的新朋友,放到你的闺房里面吧!”

写完作业后,妈妈说:“去看看你的新朋友吧。”我不紧不慢地打开包装,心想:“这有什么好看的嘛!”但还是慢悠悠地看起来,结果令我很惊讶,里面的故事很有趣,有好多稀奇古怪的案件等着被破解,我看得津津有味,该睡觉了,我都爱不释手。

我这个“新朋友”教给了我很多本领和知识,我要好好爱护它们。